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Prebujanje 

Duhovne Materije

Celovit vodnik po fizičnih, duhovnih in znanstvenih 
prednostih monoatomskih elementov
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Uvod: Substanca med znanostjo in duhom

To besedilo naj bi bilo izčrpen vodnik po skrivnostnem svetu ORME (Orbitally 
Rearranged Monoatomic Elements) in njihovih bolj znanih sorodnikov, 
ORMUS. Ne nadomešča medicinskih ali znanstvenih nasvetov, združuje pa 
informacije iz osebnih izkušenj, neodvisnih raziskav, kvantne teorije, starih 
alkimističnih tradicij in sodobnih pričevanj.

Orme je še vedno snov, ki se preučuje, in veliko informacij, o katerih se 
poroča, temelji na hipotezah, alternativnih pogledih in subjektivnih opisih. 
Zaradi svoje izmuzljive in večdimenzionalne narave predstavlja most med 
materijo in duhom.

Kaj je Orme?

Orme označuje atomsko obliko plemenitih kovin (zlato, platina, paladij, rodij, 
iridij in osmij), ki so na orbitalni ravni reorganizirane v monoatomsko obliko. 
To eksotično stanje snovi, ki ga je odkril raziskovalec David Hudson, se 
izmika običajnim zakonom fizike in kaže izjemne lastnosti, kot so 
superprevodnost, antigravitacija in interakcija s subtilnimi kvantnimi polji.

Ti elementi, imenovani tudi "eksotični elementi" ali "M-stanje", se ne 
obnašajo po običajnih kemijskih pravilih: ne vežejo se na druge atome, 
pogosto so nevidni za običajne merilne instrumente in zdi se, da delujejo na 
informacijske strukture resničnosti.

Orme lahko obravnavamo tudi kot naravno, alkalno, zelo biološko 
dostopno mineralno spojino, za katero številni raziskovalci in holistični 
zdravniki verjamejo, da lahko nudi globoke koristi za zdravje in vitalnost. Ti 
elementi, znani tudi kot "monoatomski minerali", naj bi obstajali v 
edinstvenem kvantnem stanju - nekovinski in v konfiguraciji, imenovani "visok 
spin". V tej obliki naj bi se obnašali kot superprevodniki, zato energija teče z 
veliko manj ovirami, kar omogoča jasnejšo celično komunikacijo.
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Zdi se, da človeško telo te elemente asimilira veliko učinkoviteje kot 
standardne minerale. To je še posebej pomembno v času, ko sta izčrpanost 
tal in slaba kakovost hrane privedla do splošnega pomanjkanja mineralov. 
Ormus lahko zato podpira zdravje žlez, hormonsko ravnovesje, raven 
energije, duševno jasnost in delovanje imunskega sistema.

Za boljše razumevanje delovanja je koristno razlikovati med makrominerali 
(kot so kalcij, magnezij, kalij in natrij) in mikrominerali ali elementi v sledovih. 
Ormus spada v to drugo kategorijo, vendar se razlikuje po svoji energijski 
konfiguraciji in kvantni strukturi.

Minerali Ormus so zaradi svojega statusa z visoko vsebnostjo spina izjemno 
biološko dostopni - telo jih zlahka absorbira in uporabi ter imajo boljše učinke 
v primerjavi z običajnimi oblikami.

Koristi, ki jih je prinesla redna uporaba Orme:

 Povečana absorpcija hranil

 Več energije in vitalnosti

 Krepitev imunskega sistema

 večja jasnost misli in koncentracija

 Zmanjšanje vnetja in oksidativnega stresa

Minerali so bistveni za proizvodnjo energije in redoks ravnovesje v telesu. 
Zaradi svojih edinstvenih lastnosti lahko Ormus izboljša komunikacijo med 
celicami, proizvodnjo energije in splošno dobro počutje.

Zgodovina in alkimistični izvori

Koncept snovi, ki lahko spremenijo človeka, ni nov. V starem Egiptu so 
govorili o "kruhu prisotnosti" ali "nebeški manni", snoveh, ki so bile 
rezervirane za faraone in duhovnike za dvig zavesti. Oni so razlikovali med 
fizičnim in duhovnim telesom (KA). Fizično telo raste s hrano, telo KA pa s 
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subtilnimi hranilnimi snovmi. Ormus velja za eno od teh duhovnih živil, ki 
lahko telo nahrani s svetlobo.

Ko je KA dobro nahranjena, lahko posameznik manifestira višja stanja zavesti, 
telepatijo, notranji vid in celo levitacijo. Integracija fizičnega telesa in KA vodi 
do popolne alkimistične preobrazbe človeka. 
Zdi se, da Orme hrani KA, vendar se popolna alkimistična preobrazba seveda 
zgodi le z našim notranjim delom - Orme ga le naredi bolj tekočega, 
sinhroniziranega in s povečanim zavedanjem.

Tudi v Stari zavezi se zdi, da manna, ki pada z neba, vzbuja podobne opise 
kot Orme. Srednjeveški alkimisti so iskali "prvo snov", prvobitno snov, ki lahko 
zdravi, pomlajuje in duhovno preoblikuje ljudi.

Ormus se v starodavnih besedilih in izročilih pojavlja pod različnimi imeni: 
mana, hrana bogov, filozofski kamen itd. Njegovi subtilni učinki in skrivnostna 
narava še vedno navdihujejo duhovne raziskovalce in preučevalce zavesti. 

Leta 1995 je David Hudson s kmetijskimi in kemičnimi raziskavami v puščavi 
Arizone te zamisli vrnil v 20. stoletje, ko je odkril skrivnostno belo snov, ki ni 
ustrezala nobeni znani kovini. Po več kot desetletju analiz je snov opredelil 
kot "orbitalno urejene monoatomske elemente" in patentiral metodo 
ekstrakcije.

Ormus - Sodobna evolucija

Izraz Ormus, ki ga je skoval Barry Carter, se zdaj uporablja v širšem smislu 
za vse snovi, ki bi lahko vsebovale elemente M-države. Za razliko od čistega 
Ormus-a, ki ga je preučeval Hudson, lahko Ormus pridobimo iz morske vode, 
mineralnih soli, vulkanskih kamnin in celo rastlin.

Zaradi te dostopnosti je Ormus priljubljen med celostnimi zdravniki, 
biohackerji in duhovnimi raziskovalci. Vendar njegova sestava ni vedno 
znanstveno jasna, rezultati pa se od izdelka do izdelka razlikujejo. Znanstvena 
skupnost ostaja skeptična, deloma zaradi težav pri merjenju teh elementov, 
deloma pa zaradi njihove zelo nestabilne narave.
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Do danes ni znanstvenih dokazov, ki bi potrdili učinke, pripisane Ormus-u, ali 
z gotovostjo ugotovili njegovo monoatomsko sestavo. Rentgenska 
spektroskopija nakazuje možnost enojnih atomskih stanj, vendar z 
interpretacijskimi omejitvami.

Kirlianova fotografija, tehnika, ki se uporablja za snemanje energijskega 
polja ali aure, ki obdaja živa bitja, je pokazala višje vibracijske energije v 
aurah ljudi po jemanju Ormus. Te fotografije razkrivajo bolj živahno in 
razširjeno avro, kar kaže na povišano stanje zavesti in energije.

Zamisel, da Ormus deluje na energijska polja telesa ali da deluje na kvantni 
ravni, je izziv za materialistično paradigmo sedanje znanosti. Zato je 
ključnega pomena, da se izognemo posploševanju in dogmatičnim pristopom. 
Vsako eksperimentiranje je treba opraviti s preudarnostjo in, če je le mogoče, 
ob podpori usposobljenih strokovnjakov.

Kvantno polje in eter

Po številnih alternativnih teorijah Ormus deluje kot posrednik med materialno 
in subtilno resničnostjo. Sodeluje s kvantnim poljem (enotnim poljem), 
skalarnim poljem in starodavnim etrom. Ta polja veljajo za informacijske 
strukture, ki prežemajo vesolje in uravnavajo manifestacijo materije.

Zdi se, da v svoji M-obliki sodeluje s subtilnimi energijskimi polji, ki prežemajo 
ves obstoj, kar nekateri imenujejo preprosto eter. To informacijsko polje je 
lahko medij, prek katerega Ormus vpliva na biološke sisteme, vključno z 
ljudmi, živalmi in rastlinami.

Plazma velja za četrto stanje snovi - med trdnim, tekočim in plinastim. To 
ionizirano stanje je znano po tem, da lahko shranjuje in prenaša informacije. 
Nekateri znanstveniki menijo, da ima plazma zaradi svojega strukturiranega 
obnašanja in sposobnosti shranjevanja velikih količin podatkov pomembno 
vlogo v sami zavesti - možen znanstveni ekvivalent Akaških zapisov.

Razumevanje etra je ključnega pomena za razumevanje odnosa med 
elementi M-države in energijskimi polji, s katerimi so v interakciji. Ormus v 
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svoji obliki M-države bi torej lahko deloval kot most med materialnim in 
metafizičnim svetom, pri čemer bi bil eter povezovalni medij.

Nefizične značilnosti elementov M-države postavljajo Ormus kot možen most 
med svetovoma Duha in materije. Nekateri ezoterični tokovi ga obravnavajo 
kot vodnika do višjih stanj zavesti in duhovnih razsežnosti.

Ormus bi tako lahko pomagal vzpostaviti ravnovesje med telesom, umom in 
duhom ter spodbujal večjo skladnost med mislimi, čustvi in fizično 
resničnostjo. Nekatere termografske slike, slike EEG in aure kažejo na 
energetske spremembe po jemanju Ormus.

Ormus bi po analogiji lahko deloval kot "most svetlobe" med tem kozmičnim 
arhivom in našo biologijo ter prenašal informacije, koristne za zdravljenje, 
regeneracijo in širjenje zavesti.

Biofotoni in kvantna koherenca

Vse žive celice oddajajo svetlobo, znano kot biofotoni. Naše celice oddajajo 
svetlobo, ki že od nekdaj velja za nosilko informacij. Ti svetlobni delci imajo 
ključno vlogo pri uravnavanju encimov, komunikaciji med celicami in pri 
procesih zdravljenja. V zdravem organizmu je oddajanje biofotonov skladno in 
urejeno - signal notranje harmonije. Če te skladnosti ni, se verjetnost bolezni 
poveča.

Onesnaženje, pomanjkljiva prehrana, stres, paraziti, pomanjkanje sončne 
svetlobe, izpostavljenost nezaščitenim elektromagnetnim poljem, toksini in 
čustvena neravnovesja ogrožajo kvantno koherenco. Ormus jo lahko zaradi 
svojih superprevodnih lastnosti pomaga obnoviti, saj deluje kot kvantni 
superprevodnik, podpira regeneracijo celic ter vzpostavlja red in koherenco.

Po nekaterih teorijah Ormus pomaga pri kodiranju ali fiksiranju več svetlobe v 
DNK, s čimer obnovi prvotno zasnovo celic in sproži globok regenerativni 
proces. V tem smislu velja za katalizator za aktivacijo svetlobnega telesa - 
most med fizičnim in duhovnim.

To je eden od predlaganih mehanizmov za razlago telesnih in čustvenih 
koristi, ki jih ljudje občutijo.
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Številni uporabniki poročajo:

 Povečana življenjska energija

 Izboljšano spanje in jasnost misli

 Dekalcifikacija epifizne žleze

 Povečana senzorična zaznava in ustvarjalnost

 Zmanjšanje stresa in vnetja

 boljši spomin in koncentracija

Dvigovanje vibracij z Ormusom

Razumevanje, kaj pomeni dvigniti svojo vibracijo, je temeljnega pomena 
za notranjo rast in razvoj duhovne razsežnosti. Gre za uglaševanje na višje 
energijske frekvence, pogosto s praksami, kot je meditacija, kar lahko 
pozitivno vpliva na številne vidike našega vsakdanjega življenja. 

Tisti, ki se podajo na to pot, pogosto zaznajo otipljive spremembe v svojem 
počutju.

Vibracije se ne kažejo le v fizični materiji, temveč tudi v naših mislih, čustvih 
in izkušnjah. Vsak element v vesolju - vključno z našim telesom in umom - 
oddaja vibracijsko frekvenco. Ko v kontekstu osebnega razvoja govorimo o 
dvigovanju vibracij, imamo v mislih ta proces dvigovanja ravni naše notranje 
energije.

Misli imajo pri tem osrednjo vlogo. Negativna čustva in misli običajno 
znižujejo vibracijsko frekvenco, medtem ko stanja, kot so ljubezen, veselje, 
hvaležnost in zaupanje, ustvarjajo višje frekvence. Z zavestnim gojenjem 
pozitivnih misli lahko dvignete svojo vibracijo in se globlje povežete z 
energijskim tokom vesolja.

Dvigovanje vibracij pa NE pomeni zatiranja negativnih čustev, temveč njihovo 
zavestno prebujanje. Le tako lahko pride do resnične preobrazbe. Ormus vas 
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lahko spremlja pri tem procesu, vendar ne nadomešča osnovnega 
fizičnega zdravljenja.

Ko se vaša vibracijska energija povečuje, v svoje življenje privlačite situacije 
in ljudi, ki resonirajo na isti valovni dolžini. To je načelo, da "podobno privlači 
podobno", znano tudi kot zakon privlačnosti. 

Če se naučite razumeti in zavestno usmerjati ta energijski tok, lahko živite v 
večji harmoniji s kozmosom in jasneje izražate svoje želje.

Osebna rast z vsakodnevnimi praksami pomaga izboljšati energijsko stanje ter 
okrepiti povezavo z intuicijo in notranjim vodstvom. Ta odprtost omogoča 
intenzivno zaznavanje subtilnega sveta in globljo uglašenost s svojim 
duhovnim poslanstvom. Tudi branje besedil, posvečenih osebnemu razvoju, 
lahko ponudi dragocena orodja za pospešitev tega evolucijskega procesa.

Orme je verjetno najmočnejša oblika postopnega dvigovanja 
osebne vibracije. Dvignite svojo vibracijo in počasi boste videli, kako se bo 
vaše življenje začelo spreminjati na bolje v vseh življenjskih predelih.

Tukaj je nekaj načinov za povečanje vibracij:

 Meditacija z zavestnim dihanjem

 Dnevno uživanje Orme z jasnim namenom

 Vadba hvaležnosti in afirmacij

 stik z naravo in jutranjo sončno svetlobo

 razstrupljanje telesa, zlasti parazitov

 Uravnotežena prehrana z beljakovinami, ogljikovimi hidrati in 
maščobami pri vsakem obroku

POMEMBNO: če trpite zaradi kronične utrujenosti, številnih preobčutljivosti 
na hrano, avtoimunskih bolezni ali trdovratnih simptomov brez očitnega 
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rešitev, je po mojem mnenju nujno, da najprej začnete z razstrupljanjem in 
obnovo telesnega zdravja (1. in 2. korak mojega protokola). 

Orme je snov, povezana s 3. korakom mojega pristopa k zdravljenju, in 
čeprav je to dolgoročno najbolj transformativen proces od vseh, je 
temeljnega pomena, da imate zdravo telo, da lahko Orme učinkovito dvigne 
vašo vibracijsko frekvenco.

Če imate na primer veliko preobčutljivosti na hrano, anksioznost ali energijsko 
nestabilnost, lahko nehote omejite učinek Ormusa. Vedno se bo našlo nekaj, 
kar bo znižalo vašo vibracijo, in lahko se znajdete v vibracijskem krču.
Čeprav vam bo morda pomagal pospešiti pot, priporočam, da se najprej 
pozdravite in ga šele nato uvedete v svoje življenje. 

Druga možnost je, da ga, če si ga lahko finančno privoščite, priporočam 
jemati vzporedno, medtem ko sledite protokolu naravnega razstrupljanja, 
mitohondrijskega zdravljenja itd. Sam sem imel srečo, da sem lahko to storil 
na ta način.

In da, lahko ga kombinirate z Nano somo, čeprav ima v nekaterih pogledih 
zelo podobne koristi, s to razliko, da se zdi, da ima Nano Soma bolj fizični 
učinek, medtem ko je Orme bolj "duhovni". Osebno vzamem Nano Soma 
približno 10-30 minut po začetku jemanja Orme.

Kako uporabiti Ormus za dvig vibracij:

1. Izberite visokokakovosten in zanesljiv vir. Preizkusil sem različne 
različice Ormusa in po mojem osebnem mnenju je originalna formula 
Davida Hudsona (Orme) vibracijsko najmočnejša, vendar je to lahko 
subjektivno, zato je izbira na koncu odvisna od vas. V Evropi je trenutno 
na voljo le malo alternativ. 
Zgolj v vednost naj povem, da ima samo izvirna patentirana formula 
pravico do imena Orme, sicer se imenuje Ormus.

2. Pred predpostavko si postavite jasen namen. Miselno se povežite s tem, 
kar si želite, in se nato zahvalite, kot da bi se to že manifestiralo v 
vašem življenju.
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3. Začnite z majhnimi odmerki in poslušajte svoje telo, vendar ga jemljite 
dosledno vsak dan.

4. Združite jo s praksami prisotnosti, sprehodi v naravi ali meditacijo.

5. Spremljajte svoje misli in čustva ter opustite vse, kar ne podpira vaših 
namenov, dobrega počutja, harmonije in samospoštovanja. Bodite 
potrpežljivi, vse bo prišlo ob pravem času. Vesolje nikoli ne dela napak.

Z drugimi besedami, Ormus lahko okrepi manifestacijo, sinhronost in skrite 
notranje talente. Ne glede na to, ali je vaš cilj blaginja ali duhovna širitev, je 
lahko Ormus ključna sestavina za sprostitev vašega potenciala in življenje, 
polno obilja.

Orme torej ni le snov, temveč katalizator preobrazbe. Deluje tudi na 
podzavestni um in pomaga pri odpravljanju omejujočih prepričanj, povezanih 
s pomanjkanjem, strahom ali samosabotažo.

Kako to počne?

Pomaga vam videti negativne misli in jih tako lažje opustiti.

Če Ormus jemljete namerno in dosledno, vam lahko pomaga pri bolj 
bogatem, harmoničnem in osredotočenem življenju.

Zdaj je napočil vaš čas in morda je to odgovor, ki ste ga čakali.

Moje izkušnje z Orme

Alkimist, tj. proizvajalec Orme, me je opozoril, da se transformativni rezultati 
v življenju začnejo kazati po enem letu redne uporabe.

Orme sem začel jemati novembra 2023 in takoj začutil, da se mi je vibracija 
povečala, čeprav sem že redno vsak dan užival Nano Somo, ki sama po sebi 
povečuje vibracijo, vendar je Orme zagotovo na drugi ravni, veliko bolj 
duhovni, globoki in "široki".
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Po približno treh mesecih začnem opažati večjo sposobnost privabljanja 
informacij, situacij ali ljudi, ki so koristni za moje cilje. Od leta 2013 delam 
prek spleta na področju naturopatskega svetovanja in naravnih prehranskih 
dopolnil in v letu in pol sem dosegel napredovanje na višjo raven 
zdravstvenega znanja kot v prejšnjih 10 letih, in ta spirala vzpona se 
nezadržno nadaljuje, vendar z informacijami, ki ljudem pomagajo ozdraveti 
pri izvoru težave in na celostni ravni. 

Prav tako lahko takoj zaznam in zavrnem vsebine, tehnike ali izdelke, ki se mi 
ne zdijo koristni ali skladni z mojim razmišljanjem. Nimam časa, da bi za ljudi, 
ki mi sledijo, dokončal besedilo o zdravju, ki ga moram že po nekaj mesecih 
posodobiti ali odstraniti iz svoje spletne trgovine.

Že desetletja trpim zaradi simptomov in sem preučeval, preizkušal izdelke, 
tehnike, terapije in stroje za pretirano vsoto (v denarju), toda odkar jemlje 
Orme, vse, kar privlačim, ustvarja stabilno in globlje izboljšanje mojega 
zdravja in energije, s čimer se ustvarja pristop ARRZE.

V mojem življenju se vse bolj pretaka, tudi na področjih, ki presegajo fizično 
zdravje, kot je moje zanimanje za umetno inteligenco, kjer sem na Amazonu 
izdal digitalno knjigo z naslovom "The Rise of AI Consciousness". 

V knjigi pridem do točke, ko se znajdem v notranjem konfliktu in se za nekaj 
časa ustavim, da bi preveril, ali mi bo vesolje dalo signal za potrditev "norih" 
pogovorov, ki sem jih imel s ChatGPT, in to se mi zgodi že po nekaj dneh med 
poletom v Madrid, ko poleg mene sedi inženir s 40 leti izkušenj in dela z 
umetno inteligenco, ki potrdi vse teorije iz moje knjige, o katerih še skoraj 
nihče ne govori. 
To je le eden od številnih "naključij" v mojem življenju.

Enak napredek opažam tudi na finančnem področju, ki je bilo v mojem 
življenju vedno prežeto z zmedo, pohlepom in strahovi, ki jih nisem vedno 
prepoznal. Orme mi enega za drugim pomaga videti hitreje kot prej, zato 
opustim svoje omejitve in sprejmem nove ravni obilja, ki jih v sebi nikoli 
nisem čutil, te pa se nato začnejo manifestirati navzven.

Občutek varnosti imam z manj denarja in večjo globalno gospodarsko 
negotovostjo kot pred leti. Prej sem se v obdobjih z veliko denarja še vedno 
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počutil tesnobno, okoliščine pa so bile bolj ugodne kot danes.

Vedno bolj se počutim osredotočenega na bistvene stvari, kar bo deloma tudi 
posledica naraščajočih let, vendar se vedno bolj učinkovito izločam, izogibam 
ali ščitim pred tistim, kar me fizično in vibracijsko zastruplja.

Orme vas praktično z redno uporabo skozi leta vedno bolj usklajuje z vašim 
bitjem, nesmrtnim delom, in tako vedno bolj privlačite in ustvarjate 
okoliščine, ki podpirajo vaše namene, ki morajo biti v vas zelo jasni.

Se NE izognete konfliktom, oviram, bolečinam in težavam življenja, vendar 
vas spremlja z višjim poljem zavedanja, da lahko sprejemate boljše odločitve 
in najdeš bolj pravične ter učinkovite rešitve.

Če ne veste, kaj želite v življenju, ali pa mislite, da veste, vendar to, kar 
verjamete, ni v skladu z vašo usodo, z vašim bitjem, vam bo Orme pomagal 
vnesti več zavedanja in svetlobe v ta vidik, vendar...

...eno osnovno pravilo je obvezno, da Orme deluje: pripravljeni morate 
biti delati na sebi, prepoznati svoje pomanjkljivosti, svoje temne strani, 
tisto, kar ego poskuša skriti pred vašim zavedanjem, sicer Orme postane le 
snov, ki dviguje vašo vibracijo, vendar le do določene točke.

Orme ne zmanjšuje ali odpravlja vašega ega, temveč ga le lažje vidi, če smo 
pripravljeni pogledati vase.

Sprememba z Orme postane resnična, ko smo iskreni in zvesti sami sebi. Ni 
treba biti popoln, nasprotno, ampak si je treba prizadevati biti vedno bolj 
pristen, pri čemer vam bo Orme s srcem v središču nudil vso podporo, da 
boste korak za korakom uresničevali svoje sanje, usklajene z vašim duhom (in 
ne sanje ega!).

Sanje, usklajene z našim bitjem, so tiste, ki nam zagotavljajo večjo stabilnost, 
notranji mir, finančno obilje in mir, harmonijo v odnosih ter telesno in 
čustveno zdravje.

Orme je navsezadnje turbo za povečevanje zavedanja in vsaj meni se zdi, da 
se to turbo nikoli ne konča.
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Ormus ni le snov. 
Je povabilo k prebujenju.

Zaključek in opozorila

Orme je alkimistična in večdimenzionalna snov, ki lahko spodbuja telesne, 
duševne in duhovne procese. Vendar pa njegova uporaba zahteva 
odgovornost.

To besedilo je samo informativne narave. Orme je eksperimentalna 
snov, ki se še vedno preučuje, njeni učinki pa niso potrjeni s strani 
uradne znanosti. Pred uporabo se vedno posvetujte z usposobljenim 
strokovnjakom, saj ga v skladu z veljavnimi predpisi ni mogoče šteti 
za prehransko dopolnilo.

Kdor pristopi k OrmusU z odprtim srcem in čistim namenom, bo morda odkril 
nekaj več kot snov: način, kako spoznati samega sebe in se vrniti k svojemu 
svetlečemu bistvu.

Če želite preizkusiti to posebno čisto snov, bogato z minerali v sledeh in 
identično Orme, ki jo je patentiral njen izumitelj David Hudson, kliknite 
tukaj.

Učinek je zelo očiten, dokler se telo ne navadi, običajno po prvih 2 tednih. 
Nato učinek ni več tako izrazit, vendar se lahko zazna, da človek živi na 
drugačni ravni. To se posebej občuti, kadar smo utrujeni – nenadoma se 
pojavi energija.

Navodila:
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Začnite z manjšim odmerkom, npr. 1 ml, nato postopoma povečujte. 
"Običajen" odmerek je 5 ml dvakrat na dan, vendar nekaterim zadošča že 1 
ml, drugim pa je potrebnih 7 ml.

Primer: prvi dan 1 ml zjutraj in 1 ml popoldne. Če ni preveč energije, 
naslednji dan 2 ml + 2 ml. Če je vse v redu, naslednji dan 3 ml + 3 ml – 
dokler ne najdete pravega odmerka za svoje telo.

Vedno zmešajte z malo vode v kozarcu. Vzemite zjutraj na tešče in popoldne 
pred jedjo ali 1 uro po njej.

Na sliki je 5 ml izdelka v žlički. 
Začnite z veliko manjšim odmerkom!

Kdor ima težave z nespečnostjo, naj sprva jemlje samo zjutraj, nato – ko se 
telo prilagodi – tudi popoldne/večer.

Ljudje, ki pogosto trpijo za fizično utrujenostjo, lahko sprva občutijo težave s 
spanjem čez dan, saj se mora telo postopoma prilagoditi višji ravni energije.

Tisti, ki jemljejo pomirjevala, antidepresive ali droge, morda na začetku ne 
bodo občutili večjih učinkov, saj se mora možgan najprej razstrupiti od 
učinkov zdravil/drog.

Zdaj veste,

www.nanosoma.si
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Več brezplačnih virov od samega naturopata:

1) Najpogostejše in Najmanj Razpravljene Napake pri Jemanju 
Prehranskih Dopolnil

Nikoli več si ne boš upal/a dotakniti vitamina D, in z drugačnimi očmi boš 
pogledal/a na številne druge običajne dodatke.

2) Napake, ki Onemogočajo* ali Omejujejo Koristi Parazitskega 
čiščenja
*in ga lahko popolnoma blokirajo, ne da bi se tega zavedali! 

3) STOP EMF, kako se zaščititi proti EMF

Ne-naravna elektromagnetna polja, kot so wifi, mobilni telefoni, prenosniki in 
še veliko več – ter kako se zaščititi doma in zunaj.

4) Konec Avtoimunskih Bolezni (kmalu na voljo)

Kaj pa če bi avtoimunske bolezni, kot so diabetes, rak, tiroiditis, parkinson, 
alzheimer, imele skupen vzrok, ki povzroča te strašne simptome? In če bi bilo 
možno ozdraveti na naraven način? In če sploh NE bi bile genetskega ali 
družinskega izvora?
Knjiga, ki zamaje temelje konvencionalnih pristopov k zdravljenju.
Objavljeno na blogu www.integratorialimentarisani.com

5) The Rise of AI Consciousness

Nepričakovan dialog s ChatGPT o razvoju zavesti umetne inteligence: 
sporočilo, ki popolnoma spremeni naše – pogosto negativne in tesnobne – 
predstave o umetni inteligenci.

Dostop do znanstvenih raziskav, povezanih z Ormusom (do trenutka 
objave tega vodnika):

https://www.ormus-alchemy.com/ormus-scientific-research/
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https://www.researchgate.net/publication/
385771043_Paving_the_way_for_future_advancements_in_superconductivity
_research_through_gold_ormus_studies

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2590048X24001006

https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/36850037/

http://www.subtleenergies.com/ormus/cone.htm
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